Félgomfeja csap redukalasa
Kiindulé adatok:

a./ Geometriai méretek [mm]-ben:
Afélgomb alaku fej sugéra:

Azomitett fej magasséga:
Aredukalatlan szar atmérdje:
Aredukalt szar &tmérdje:
Amunkadarab hossza:
Aredukalt szar hossza:
Aredukalas félkupszoge:

b./ Anyagjellem zOk:
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,zOmitéese
R:=55
k=R
do =5
do =45
L:=445
L, =40

]
0 = Ogpt

Anyag mindség: C10 MSZEN 10277/2-2000

Keményedési egyltthato: c = 683.51
Keményedési kite\i: n:= 0.235
Eldgyartmany alakitasi szilardsaga: Kfo := 226.6
Rugalmassagi modulus: E := 210000

c./ Coulomb-féle surlédasi té nyezok:

redukalasnal: ur = 0.1
zbmitesnel: uy=0.1
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1./ Darabolasi hossz (L ,) meghatarozasa:
a./ Osszehasonlité alakvaltozas redukalasnal:
do
Agr = 2:In — Agr = 0.211
d2
b./ Redukéalas optimalis félkipszoge radianban:

c./ Redukalasnal keletkezb csonkakip magassaga:

do —d2
mr = —————
d./ Fejtérfogat:
1 2
Vi= 2k (3R-K) Vi =3485 [mmr?]
Viej = V1

e./ A (do) atmérdja rész hossza és térfogata:

doZ'TC
Vo= —; (L-Lr-my)

Vo = 61.04 [mm?]
f./ Aredukéalas nal keletkezé csonkakup térfogata:

my-
V3 = ]TZTE .(doz + dg-do + d22) V3 = 24.68 [mrng]

g./ Aredukalt rész térfogata:

Vg = dzz-%-l_r V4 = 636.2 [m 8]

h./ Amunkadarab térfogata:

Vimd = Viej+ V2 + V3 + V4 Vmd = 1070.3 [mns]

i./ Darabolasi hossz:

Az eldgyartmany keresztmets zete: Ag = d02- Ao =19.63 [mn¥]

NG

\Y;
Lo = ~md Lo = 54.51 [mm]
Ao



2./ Redukalhat6sag ellendrzése:
Ellendrzés zomilésre:
a./ Kozepes alakitasi szilards &g redukéalas nal:

Kfkr == L-kbrn kikr = 383.8 [N/mn#]
n+1

b./ Redukalas fajlagos erdsziikséglete:

u Qopt
r+3‘ op

Pr = kfkr‘xér{l + j pr=1719 [N/mn?]

G opt 3 or
c./ Redukalas teljes erbsziikséglete:

Fred = Ao'pr Fred = 3374.7 [N]

d./ Ellen6rzés zomulésre: kiog = 226.6  [N/mn¥] pr=171.9 [N/mne]
p, <Kk;, nNincs zomiulésveszély!
Ellendrzés kihajlasra (megfogasi méd, I. és ll. eset):
a./ Akeresztmetszet masodrend( nyomatéka:

do4'TC

64 I =30.68 [mn] oF = ko oF =226.6  [N/mn?]

b=

b./ Arugalmas és a rugalmas-képlékenykihajlds hatarahoz tartozd karcsisag:

Ke == T- E ke = 106.93

c/ K -heztartozd G hatarfesziiltseg Ce = T 2E oe = 181.3 [N/mn¥]
Ke

d./ A befalazott hossz (Il. eset): w:= L —(L;+ my) w=311 [mm]
e./ Akihajlasban résztvevd hossz(l. és Il eset): lol == Lo lonn == 2-(L-w)

2 2

loi”-A lon™-A

f/Akarcsusag(l. és lleset)  «;:= of "o N ofl ™o

2 I2

K| = 4361 K| = 6623

g./ Mivel: K> K|, €s K||< K, ezértaK = K és a Tetmayer egyenes szolgaltatja a hatarfeszilts éget:

K = K|
ATetmayer-féle hatarfesziltség: o7 = o — £-(cs,: - ce) o = 19853  [N/mn?]
Ke

pr=1719 [N/mn?] P, < o nincs kihajlasves zély!
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3./ Alaki jellemzok:
a./ Zémitendd hossz:

| Vre
= A |=17.75  [mm]

b./ A fej legnagyobb atméréje:

D:=2.R D=11 [mm]

c./ Zomitési viszony:

S =— S =355
do
d./ Atméroviszony: e./ Alakviszony:
D
2 22 Pl
do

Feltételek:

1./Hal/d,<2,3, a fej el6zbmités nelkil készre alakithato.

2./Ha 2,3<(l/d,))<4,5, egy elb + egy készre zomitéssel készitheto el a fej.

3./ Ha 4,5<(/d,)<8, két eld + egy készre zOmitéssel készithetd el a fej.

4./ Ha (D/d)>(D/d},¢q, kOZbenso lagyitas nelkul nem alakithaté készre a daral

5./ Ha (D/k)>(D/kheg, @ Szerszam nagy felUleti terhelése miatt élettartama ro\
Megvizsgaland6 a melegalakitas lehetésége.
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4./ EI6z6mitd meéreteinek meghatarozasa:

a./ EI6z6mitb altal megfogott hossz
a=1-26-dg a=4.75 [mm]

b./ EI6zOmitd kipszogének megvalas ztasa:

i _ 355 ha 1/d,<4.0 y = 15 [fokK],
do ha 4.0>=l/d,<=4.5 y = 20 [fok],
ha 1/d,>5.0 y = 25 [fok].
vy = 15.deg y = 0.26rad
c./ Az el6zomitett darab maximalis atmérdje:
° (I-a)
De = do‘ 6tan(lj— + 1 De = 725 [m m
2 do
d./ Azelb6z6mitb belépd atmérdje: dm =02 [mm]
D'e = De — 26 mtan(éj Dle =7.2 [m m]

e./ A zomitett csonkakip magassaga:

De—do

mCSk =<
2¢an(1j
2

f./ Az el6zomitd csonkakup alaku Uregének magassagi mérete:

mcsk: 8.56 [mm]

m':= Mcsk— Om m'= 8.36 [mm]

g./ EI6zOmitett darab magassagi mérete:

I :== a+ Mcsk L =13.31 [mm]
pD;
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5./ El6zomités erd- és munkaszikséglete:
a./ Fajlagos hosszvaltozas elézomitéskor:

Mcsk
€o = I—CZ -1 ge =—0.34

b./ Zomitési viszony el6zomitéskor:

_l-a

Se = — Se =26
e dg e

c./ Osszehasonlitd alakvaltozds maximalis értéke eldzomitéskor:

De
Ape = 2:Inf — Aoe = 0.74
do

d./Maximalis alakitasi szilardséag el6zo mitéskor:

Kie = C-Age.
fe = C-Ade Kfe = 637.7 [N/mn?]

e./ Kozepes alakitdsi szilardség elézomitéskor:

R P
fke = . e kfke = 516.3 [N/mn¥]

f./ Maximalis fajlagos zomitoer6 el6zomitéskor:

3
Hz 1 1
Pemax = Kfe:| 1+ —-—- Pemax = 653
g./ Maximalis el6z6mitdero:
] Dez'Tl:
Femax = Pemax 2 Femax = 26987 [N]

h./ Alakitas hatasfoka el6zomitéskor:

1

Mz 1 1) ne = 0.98
1+—=.—.

i./ EI6zomités idealis fajlagos munkasziks églete:

Ne =

Wide = Kike'Age Wide = 384.3 [Nmm/mnd]

[N/mn?]
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j./ Valésagos fajlagos munkasziiks églet el6zomitéskor:
_ Wide

We = e We = 3935 [Nmm/mnd]

k./ Valésagos teljes munkaszilkséglet el6zomitéskor:

m - TC
Ve = csk (De2 + De'do + doz)
12
We = We'Ve We = 100444 [Nm m]

6./ Készrezomités erb- és munkaszikséglete:

a./ El6zbmitett fej kozepes atmérodje:

4-Vigj
dek = dek = 5.77 [mm]
-1
b./ Fajlagos hosszvaltozas készrezOmitéskor: ¢ := IK -1 ek = —-0.59
1
I
c./ Zdmitési viszony kés zrezbmitéskor: Sy := di Sk=23
ek

d./Amaximalis 6sszehasonlité alakvaltozas kés zrezomitéskor:

D
Aokmax = 2"”([)—6) Askmax = 0.83
N D
EllenGrzés: 2-|n(d—) = 1.58 Aoe + Aokmax = 1.58
0]

e./ Amaximalis alakitasi szilardsag kés zrezomitéskor:

kt = c-(%5e + okmax) ki = 760.7 [N/mn®]

f/ Akbzepes alakitasi szilardsag kés zrezomitéskor:

n+1 n+1
Lo + Aok — g
Kfkk = ¢ ( * 0 max) oe Kikk = 705 [N/mn¥]
n+1 A 5kmax
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g./ Fajlagos erdszikséglete készrezomités befejezésekor:

Hz 1 1 \°
Pmax = kf 1+ ——- Pmax = 802.1 [N/m m’-]
3 Sk 1+eg

h./ Készrezbmités erbs ziikséglete:

D2~n

4

Fkmax = Pmax Fkmax = 76230 [N]

i./ Zomités hatasfoka kés zrezom itéskor:
1
HZ 1 ( 1 js T]k = 095

Nk =

1+ ——-
3 Sk

1+ ek
j./ ldedlis fajlagos munkasziikséglet kés zrezomitéskor:

Widk = Kfkk' A 5kmax Wigk = 587.1 [Nmm/mnd]

k./ Valésagos fajlagos munkasziiks églet készrezomités kor:

Wi
W = Tk Wk = 619 [Nmm/mnd]
Mk

I./ Valésagos tényleges munkaszikséglet készrezomitéskor:

Wy = Wk-Viej Wy = 215697 [Nmm]



